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Obsah DP

Cast A — Teoreticka
Cast B — Vypoétova
Cast C — Experimentalni

Naroénost tématu

DP ma spiSe charakter zjednoduSeného projektu.
Rozsah prace 1 obtiZnost prace je mirné podpruméma.

Hodnoceni prace

Zadani nebylo splnéno v celém rozsahu, chybi detailnéjsi rozpracovan a posouzeni dalich
variant.

Prace s literaturou neni piili§ dobra, chybi odkazy na literaturu. Seznam pouzité literatury je
skromny.

Vykresova ¢ast je mensiho rozsahu a niZsi kvality, éast vykresu je jednodarové — blize viz
pfipominky niZe.

Vysledky experimentalni ¢asti nejsou pfili§ srozumitelné — viz pfipominky niZe.

Zasadni pripominky

Neni ziejmé zoénovani prodejni plochy a k nim adekvatni VZT zafizeni (napi. zony pokladen,
pekamy, chladici nabytek, apod.).

Otopné a chladici vykony VZT jednotek jsou stanoveny pro 100% podil venkovniho vzduchu, jak
Je to uvedeno na str. 107, nebo pro 39% podil venkovniho vzduchu, jak je to uvedeno

v technickych listech vyrobce VZT jednotky. V piipadé druhé moZnosti by byly tyto vykony
poddimenzovany.

V praci je rozpor v systému dohievu pfivodniho vzduchu — viz str. 106. Je uvaZovan plynovy
ohfev, nebo teplovodni ohfivac se spadem 75/55 °C?

Bé&Zné a naméty na rozpravu

UvaZovana teplota interiéru v zimé je 19 °C, viz str. 105, jaky je vztah teploty vzduchu a teploty
operativni?

Pii vypoltu tepelné zatéZe slunecni radiaci okny se uvaZuje s orientace oken na SV (plyne z
hodnot pro intenzitu slune¢ni radiace tabulka na str. 51), ale vypodet tepelné zatéze pro venkovni
stény je pocitan pouze pro stény JZ a SZ).

Chybi vypocet vlhkostni zatéze.

Str. 104, 106 v TZ — jsou skuteéné uvadéna nafizeni vlady s vyjimkou n. v. 6/2003 aktualni?
Odkud vyplyva uvazovana davka vzduchu na osobu 20 m*/h?

Je navySen objemovy pritok vzduchu VZT jednotky obsluhujici mistnosti 1.030, 1.127, 1.119,
apod. o potiebné mnozstvi vzduchu?

Na str. 98 a 101 je zminka o informaci ziskané z p-h diagramu chladiva, ten viak neni pfiloZen.
V pudorysu jsou nespravné zaznacené VZT piechody pfi zménach vyskové polohy potrubi.



- VZT potrubni systém nema regulaéni prvky, bude takto zaregulovatelny?

- méfené parametry z fidiciho systému jsou pramérné hodnoty za den, extrémni €1 vybrané k urcité
hoding?

-V experimentalni ¢asti chybi nazorné schéma umisténim ¢idel.

Formalni pFipominky
- K piehlednosti by pfispélo piidorysné schéma budovy s vyznacenim feSené ¢asti prodejny.
- Ve vykresu P1 chybi severka a oznaceni NP.
- Na vykresu P1 nejsou zaznacena okna, s kterymi se ve vypoctu uvazuje.
- str. 60 v tabulce je uvadéna jednotka [W] namisto [kW]
- Nastr. 106 v TZ je uveden nespravny termin ,,topna voda“.
- VZT jednotky nejsou ve vykresech oznaceny.
- Veli¢iny je zvykem psat kurzivou.
- Ve vykresech obecné chybi oznadeni ¢asti potrubi, kter¢ jsou tepeln€ izolovany.
- Neodpovida ¢islovani stranek v obsahu.
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